

НОВОСТЬ
05.06.2015

ПРЕСС-СЛУЖБУ ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» НАГРАДИЛИ ЗА ЛУЧШЕЕ
КОРПОРАТИВНОЕ ВИДЕО

Жюри отметило видеоролик «Лыжный фестиваль», который был посвящен традиционному Фестивалю лыжного спорта среди работников организаций Группы «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае. Работа была отмечена сразу двумя дипломами – «Лучшее корпоративное видео. Персонал» и «Лучшая режиссерская работа и монтаж».

Национальный конкурс корпоративных медиа «Серебряные нити» ежегодно проводится Академией коммуникации и информации (г. Москва) при поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям РФ и Национального координационного совета прессы. В конкурсе принимали участие 250 компаний из 50 городов России и СНГ.